
 

 

Θέμα: Σχετικά με τις κάμερες στο 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου 

 

     Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. υιοθετώντας τις καταγγελίες του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. 

«Δ. Γληνός» τοποθετήθηκε με ανακοίνωσή - καταγγελία στις 20 Απριλίου 2018 για τα 

όσα συμβαίνουν στο 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά 

στο ζήτημα της χρήσης των καμερών ασφαλείας που είναι τοποθετημένες σε χώρους 

του σχολείου για χρήση μετά τη λειτουργία του αλλά παρ’ όλα αυτά 

χρησιμοποιούνταν (σύμφωνα με τις καταγγελίες των εκπαιδευτικών του σχολείου και 

του Συλλόγου Εκπαιδευτικών) από τη Διευθύντρια του σχολείου η οποία τις είχε 

συνδέσει  με οθόνη που τοποθέτησε στο γραφείο της. 

     Ακολούθησε στις 9 Μαΐου γνωμοδότηση της νομικής συμβούλου της Δ.Ο.Ε. με την 

οποία γινόταν ξεκάθαρο ότι: «…είναι απολύτως απαγορευμένη η τοποθέτηση και 

χρήση συστημάτων βιντεοεπιτήρησης σε σχολικές μονάδες την ώρα, που 

λειτουργούν…».    

      Στη συνέχεια το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. έπειτα και από συνάντηση που είχε με 

αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Συλλόγου «Δ. Γληνός» απευθύνθηκε για το ζήτημα στον 

Διευθυντή Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας από τον οποίο ζήτησε την παρέμβασή του για την 

απομάκρυνση της οθόνης από το γραφείο της διεύθυνσης και να μην γίνεται χρήση 

των καμερών από τη Διευθύντρια. Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης διαβεβαίωσε το Δ.Σ. της 

Δ.Ο.Ε. ότι, έπειτα από τις οδηγίες που έδωσε προς τη διεύθυνση του σχολείου, οι 

κάμερες δεν είναι, πλέον, συνδεδεμένες με την οθόνη που είχε τοποθετηθεί και δεν 

γίνεται  χρήση τους από τη Διευθύντρια του σχολείου.   
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Προς 

1. τον Υπουργό Παιδείας 

κ. Κωνσταντίνο Γαβρόγλου   

2. τον Διευθυντή Εκπ/σης  Γ’ Αθήνας 

κ. Αδάμ Στάμο 

3. Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. 

 



     Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. θεωρούμε ότι το Υπουργείο Παιδείας έχει ιδιαίτερη ευθύνη για τα 

όσα συμβαίνουν αφού επέδειξε, τουλάχιστον, ολιγωρία και επιβάλλεται να 

προχωρήσει άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες (εγκύκλιο που να κινείται στο πνεύμα 

της γνωμοδότησης, εναρμονισμένη με τη σχετική απόφαση της Αρχής Προστασίας 

Δεδομένων  Προσωπικού Χαρακτήρα) ώστε και το συγκεκριμένο περιστατικό να 

αντιμετωπιστεί οριστικά αλλά και να προστατεύσει τους εκπαιδευτικούς από 

ανάλογα περιστατικά στο μέλλον. 

   


